11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 14:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2009 20:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74963/answer/74964




YBaxkaeMmnii AHTOH! Ha ocHOBaHuu ogHOro Y3M guar€o3 XpOHUYECKOro IIPOCTAaTUTa He
ycTaHaBnuBaeTca. Heobxonumo, Kak MUHEMYM, o0cnenoanue Ha 3111 u BEIIONTHEHKE TT0CEBA
CeKpeTa IIPOoCTaTH Ha GyIopy. Y4alleHHOe MOYEeHCITyCKaHue MOXKeT ObITh He TOJIBKO IIPU ITPOCTATHUTE.
HooOcnenyiTeck. Yoauw.



